
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Radboud University in Nijmegen
	Rok, semestr: 2014/2015, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: ano
	Stipendium: nikoliv nebo si toho nejsem vědom
	Odkazy: http://www.ru.nl/english/education/exchange-phd-other/exchange-students/information-guide/
	Jazyková způsobilost: postačí splněný OJAK
	Srovnání s FHS: Pozitivní bylo vše - od komplexního pojetí studia, přes partnerský vztah vyučujících, vždy ochotných pomoci, po úroveň knihovny, sportovního centra, přístupu spolužáků...
	Další informace: myslím, že vše užitečné lze najít v Information Guide for International Students, Staff and Guests na výše uvedeném odkazu. Bez kola ani ránu, přičemž platí, že ceny během týdne vyletí až o 60 euro, takže se vyplatí přijet co nejdříve, popřípadě se s někým domluvit předem.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: studium je náročnější, je třeba soustavné přípravy a nestačí povrchní porozumění probírané látce
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou hodnoceny na stupnici od jedné do deseti s jedním desetinným místem, minimum pro splnění je 5.6, cokoliv nad 7.5 je velký úspěch. Spíše se stává, že člověk podcení dlouhodobou přípravu, tudíž se to od velkých zkoušek příliš neliší. Záleží ale na vyučujícím, jak vždy. Rozhodně je třeba mít písemný projev na úrovni, hodnotí se i forma, nikoliv jen obsah.


